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Како претворити ВЦЕ датотеке у ПДФ






Многи од нас су похађали курсеве за ИТ сертификацију како бисмо могли да полажемо те испите и добијемо те жељене сертификате са којима можемо да градимо своју ИТ каријеру. Многе компаније користе овај модел за сертификацију техничких радника – Мицрософт, Цисцо, СеаЦханге, ЦомпТИА, Нортел и многи други.
Сви испити прате отприлике сличне формате: седите испред рачунара у просторији за тестирање са испитивачима и одговарате на питања са вишеструким избором о предмету сертификације. Једна ствар која је заједничка многим од ових испита је да су направљени софтвер за визуелни испит за сертификацију и да су користили ВЦЕ датотеке. Постоји успешна заједница изграђена на дељењу ових испита како би се људи могли припремити за њих.
Међутим, ако добијете копију испита или имате неке испите за вежбу у ВЦЕ формату, и желите да додатно проучите испитни материјал, ВЦЕ датотеке вам неће бити од велике користи .
Да бисте читали ове датотеке испита, морате имати софтвер за визуелни испит за сертификацију, који је скуп – није вредно улагања само да бисте прочитали неколико тестова.
Али чекај! Да ли сте знали да можете претворити ВЦЕ датотеке у датотеке Портабле Доцумент Формат (ПДФ)? Па, можеш! У овом чланку са упутствима провест ћу вас кроз кораке за коришћење широко доступних алата за претварање ВЦЕ датотека у ПДФ датотеке тако да их лако можете користити за учење и припрему за испите за ИТ сертификацију.
доПДФ ПДФ Цонвертер
доПДФ је општи алат за конверзију ПДФ-а који добро функционише у скоро свакој ситуацији. Понуђен у бесплатној и премиум верзији, алат вам омогућава да конвертујете, штампате у ПДФ, претварате ПДФ у Мицрософт Оффице и друге згодне трикове.
Оно што га чини још кориснијим је подршка за додатке. Један од ових додатака се зове ВЦЕ Десигнер и то је онај који ће вам требати. Изаберите бесплатну верзију обе апликације, отворите ВЦЕ датотеку у ВЦЕ Десигнер-у и изаберите Штампај као доПДФ.
Процес може потрајати мало у зависности од величине датотеке и неки од формата могу бити покварени, али ради.
ЦутеПДФ Цонвертер

ЦутеПДФ Цонвертер ради на сличан начин као и доПДФ Цонвертер. То је бесплатна верзија комерцијалног претварача ПДФ датотека и штампача који такође комуницира са екстензијама као што је ВЦЕ Десигнер.
ЦутеПДФ Цонвертер Може претворити ВЦЕ датотеке у ПДФ и одштампати их у документ или папир по потреби. Као самостална апликација, ЦутеПДФ је прилично добар. Мали је, не заузима превише ресурса и кредибилно се штампа у ПДФ формату.
Мораћете да преузмете ВЦЕ Десигнер да бисте радили са њим, а затим одштампајте ПДФ користећи ЦутеПДФ.
ВЦЕ у ПДФ конвертер
Нисам пробао ВЦЕ у ПДФ конвертер, али сам видео да је прегледан на другој техничкој веб локацији и повратне информације су биле позитивне. Овај софтвер је бесплатан, али морате да попуните формулар за маркетиншку понуду да бисте могли да преузмете програм.
Само изаберите било који од њих и користите адресу е-поште за једнократну употребу и лажне детаље да бисте довршили. Када завршите са подношењем обрасца, оквир за преузимање ће бити омогућен. Апликација изгледа једноставно за коришћење, само изаберите ВЦЕ датотеку, изаберите тип излаза и притисните Претвори.
Претворите ВЦЕ у ПДФ

Конвертовање ВЦЕ у ПДФ не само да има лепо име које је само по себи разумљиво, већ је и уредан, самосталан алат који чини конверзију датотека једноставном. Међутим, сајт наплаћује 3,99 УСД по конверзији. Отпремите датотеку, наведете своју адресу е-поште, платите накнаду и конвертована датотека ће вам бити послата е-поштом у року од 12 сати. Нисам користио ову веб локацију, јер постоје и друге бесплатне опције, али рецензије су позитивне, тако да би можда вредело покушати.
ВЦЕПлус ВЦЕ у ПДФ конвертер
ВЦЕПлус је мало компликован за коришћење, али обавља посао претварања ВЦЕ датотека у ПДФ датотеке, а ВЦЕПЛУС је бесплатан.

Да бисте претворили ВЦЕ датотеке у ПДФ, прво морате да отпремите датотеке у складиште у облаку. Затим морате послати везу администраторима на ВЦЕПлус. Администратори затим конвертују у ПДФ и пошаљу вам датотеку. Може потрајати до 24 сата да се изврши конверзија. Сајт затим наводи датотеку коју су конвертовали за вас на сопственој веб локацији да би је други купили/користили, чиме зарађују свој новац.
Вреди прво да проверите њихов сајт ако тражите текстове за испите, вежбе, депоније мозга или било шта за велике ИТ испите, јер их ВЦЕПлус има на стотине на сајту. Неки су бесплатни док други коштају, али долазе са копијом ВЦЕ датотеке и ВЦЕ Плаиер-ом како бисте добили најреалније искуство на испиту.
ВЦЕЦонверт

Ако имате неколико долара да потрошите и желите ПДФ верзију своје ВЦЕ датотеке за мање од 15 минута, погледајте ВЦЕЦонверт. Иако вам се у тренутку штампања наплаћује 4,99-7,99 УСД за конверзију, можете да урадите највише 3 датотеке истовремено и добићете повраћај новца ако се појаве проблеми.
Проверите шта све имају да понуде ако вам је време фактор.
Претварање ВЦЕ датотека у ПДФ је довољно једноставно када знате како. Ако не знате где да тражите да бисте добили датотеке које су већ конвертоване у ПДФ или полажете испит који нема спремне конвертоване ВЦЕ датотеке, ово су ваше најбоље опције. Већина наведених софтвера је сама по себи прилично добра и чини кратак посао да се удвостручи као ВЦЕ конвертор.
Ако вам је овај чланак био користан, можда бисте желели да научите како да убаците ПДФ датотеке у Ворд документе.
Да ли знате за било који други начин за претварање ВЦЕ датотека у ПДФ? Ако јесте, оставите коментар испод! 
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Преглед шеме расхода аутомобила: Ауди и Форд шеме расхода ће сада трајати до 2018.
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Како да обришете Гоогле Плаи кеш на Андроид-у


	 
Цода вс Нотион – шта је боље?


	 
Како упоредити Ворд документе на Мац-у


	 
Комплетне Ксбок игре са златном листом и детаљима


	 
Како комбиновати ћелије у Гоогле табелама (2021)


	 
Соцкет АМ2 матичне плоче: Гигабите ГА-М57СЛИ-С4 преглед


	 
Гигабите и-РАМ преглед
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